
ПРОЄКТ 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 
 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та 

Кабінету Міністрів України щодо продовження мораторію на проведення 

перевірок для малого та середнього бізнесу 

 

 

 

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», частиною другої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою продовження мораторію на проведення перевірок 

для малого та середнього бізнесу, 

 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України щодо продовження мораторію на проведення 

перевірок для малого та середнього бізнесу, що додається на 1 аркуші. 

 

 2. Надіслати Звернення на адресу Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України. 

 

 

 

 Голова обласної ради               Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до  

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо продовження 

мораторію на проведення перевірок для малого та середнього бізнесу 

 

Ми, депутати Полтавської обласної ради, виступаємо категорично проти 

повернення перевірок і штрафів для малого і середнього бізнесу під час війни. 

Урядовий законопроект № 8401, прийнятий 29 травня 2023 року з 

мінімальною перевагою лише в 2 голоси у першому читанні – це спроба 

повернути Україну на шлях вседозволеності перевіряючих органів, нової хвилі 

корупції і безправ’я підприємців. 

Ми маємо захистити малий і середній бізнес, який створює робочі місця, 

дозволяючи українцям отримувати зарплату, а не соціальну допомогу від 

держави.  

Ми вимагаємо продовжити мораторій на проведення перевірок для малого і 

середнього бізнесу – як мінімум, до кінця війни. 

Ми вимагаємо від держави не застосовувати до приватних підприємців і 

малих підприємств штрафи за порушення використання реєстраторів 

розрахункових операцій – як мінімум, до кінця війни. 

Ми вимагаємо першочергово змінити принципи роботи системи 

моніторингу відповідності податкових накладних/розрахунків коригування 

критеріям оцінки ступеня ризиків (СМКОР). Повернення сьогоднішнім 

платникам єдиного податку третьої групи обмежень, що існували до 

повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну, призведе до 

суттєвого збільшення кількості платників ПДВ. Враховуючи, що СМКОР стала 

фактично системою ручного блокування бізнесу податківцями, це призведе до 

ще гірших наслідків від неадекватної роботи системи. 

Ми вимагаємо послідовного підходу щодо змін у податковому 

законодавстві. Адже, законопроект № 8401 фактично не врегульовує проблему 

річних обмежень для платників єдиного податку, яка виникне із-за змін посеред 

року. 

Ми не забули заяви Данила Гетманцева, який порівнював український 

бізнес із гускою, яку потрібно «общипувати». І судячи з даного законопроекту, 

виконавча влада і правляча більшість у Верховній Раді дотримуються схожих 

підходів до українського бізнесу.  

Не заважайте працювати 2-м мільйонам українських підприємців. Не 

заважайте їм створювати робочі місця і сплачувати зарплати. Тільки це може 

гарантувати сплату податків і наповнення державного і місцевих бюджетів – але 

аж ніяк не здирництво і корупція перевіряючих органів. 

Ми, депутати Полтавської обласної ради, звертаємося до Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України щодо продовження мораторію на 

проведення перевірок для малого і середнього бізнесу на період дії воєнного 

стану і шести місяців після нього. 

Прийнято на пленарному засіданні 

ддвадцять пятої сесії обласної ради 

восьмого скликання 

13 липня 2023 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 

продовження мораторію на проведення перевірок для малого та  

середнього бізнесу» 

 

 

Розробник проєкту рішення: депутат Полтавської обласної ради восьмого 

скликання І. Процай. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: продовження мораторію на проведення перевірок для малого та 

середнього бізнесу. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата Полтавської 

обласної ради восьмого скликання І. Процая. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю захисту 

малого та середнього бізнесу в Україні. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України щодо продовження мораторію на проведення перевірок для малого та 

середнього бізнесу. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін. 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін 
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7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення передбачає в подальшому продовження мораторію на 

проведення перевірок для малого та середнього бізнесу. 

 

 

 

Депутат Полтавської обласної ради 

восьмого скликання, голова фракції  

«Європейська Солідарність»     Ігор ПРОЦАЙ 

 


